



KLASA: 350-02/20-01/01
URBROJ: 2182/18-03/1-21-29
Murter, 21. siječnja 2021. godine

Na temelju članka 44. Statuta Općine Murter-Kornati (Službeni glasnik Općine Murter-Kornati, 1/17, 2/18, 7/18, 1/19-pročišćeni tekst i 1/20), Općinski načelnik općine Murter-Kornati dana 21. siječnja 2021. godine donosi

ODLUKU
KOJOM SE UTVRĐUJE DA NIJE POTREBNO PROVESTI
POSTUPAK STRATEŠKE PROCJENE NITI
OCJENE O POTREBI STRATEŠKE PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ ZA
VII. IZMJENE I DOPUNE PPUO MURTER-KORNATI

I.

Općina Murter-Kornati započela je s izradom VII. Izmjena i dopuna PPUO Murter-Kornati (u daljnjem tekstu: Izmjene i dopune Plana). Temeljem članka 66. Zakona o zaštiti okoliša (Narodne novine, br. 80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 118/18), Općina Murter-Kornati zatražila je mišljenje o potrebi provedbe postupka ocjene, odnosno strateške procjene utjecaja na okoliš za Izmjene i dopune Plana.

Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove Šibensko-kninske županije dao je mišljenje (Klasa: 351-03/20-01/21, Urbroj: 2182/1-15-20-2, 17. lipnja 2020.) da nije potrebno provesti postupak ocjene o potrebi strateške procjene za Izmjene i dopune Plana, sukladno Uredbi o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš (Narodne novine, br. 03/17) te je načelnik Općine Murter-Kornati donio Odluku kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti postupak strateške procjene niti ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš za VII. Izmjene i dopune PPUO Murter-Kornati (Klasa: 350-02/20-01/01, Urbroj: 2182/18-03/1-20-12, od 26. lipnja 2020. godine).

U međuvremenu je zaprimljena još jedna inicijativa za izmjenom plana te je poslan novi zahtjev Upravnom odjelu za zaštitu okoliša i komunalne poslove Šibensko-kninske županije sa nacrtom Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o izradi VII. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Murter-Kornati.

Upravni odjel za zaštitu okoliša i komunalne poslove Šibensko-kninske županije dao je mišljenje (Klasa: 351-03/20-01/21, Urbroj: 2182/1-15/1-20-4, 14. prosinca 2020.) da nije potrebno provesti postupak ocjene o potrebi strateške procjene za Izmjene i dopune Plana, sukladno Uredbi o strateškoj procjeni utjecaja strategije, plana i programa na okoliš (Narodne novine, br. 03/17).

II.

Osnovni razlozi izrade izmjena i dopuna su:

- analiza građevinskog područja naselja sukladno inicijativama građana pristiglim od zadnjih izmjena i dopuna plana te korekcije građevinskih područja sukladno prihvaćenim inicijativama
- manje promjene namjena unutar građevinskog područja naselja
- prenamjena k.č.br. 4508/2 k.o. Murter iz ostalog poljoprivrednog i šumskog zemljišta (PŠ) u javnu zelenu površinu (Z1) radi uređenja dječjeg igrališta
- korekcije unutar obuhvata luka u uvali Hramina
- manje korekcije lokacijskih uvjeta za gradnju unutar građevinskih područja naselja
- manje korekcije lokacijskih uvjeta za gradnju unutar izdvojenih građevinskih područja izvan naselja ugostiteljsko-turističke namjene
- ispravak eventualno uočenih grešaka i neusklađenosti i druge izmjene koje se tokom izrade pokazu nužnim.

Nacrt Odluke o izradi Izmjena i dopuna (VII) Prostornog plana uređenja Općine Murter-Komati dopunjen je novim razlogom izmjena i dopuna:

- proširenje obuhvata luke Hramina u sjeverozapadom dijelu za potrebe privezišta u funkciji ugostiteljsko-turističke namjene.

Istaknutim razlozima za izradu Plana određeni su ujedno ciljevi i programska polazišta, a sve kako bi se omogućila učinkovita provedba Plana, prilagodba potrebama stanovništva i realizacija gospodarskih potreba Općine.

III.

Izmjenama i dopunama Plana planiraju se manje korekcije u vidu širenja građevinskih područja, te korekcije u području koje je već pod antropogenim utjecajem čime neće doći do značajnog utjecaja na okoliš. Uz primjenu odgovarajućih mjera zaštite okoliša i prirode iz važećeg plana višeg reda ne očekuju se značajni negativni utjecaji na sastavnice okoliša i bioraznolikost. Za Izmjene i dopune Plana ne očekuju se značajni negativni utjecaji na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže. Mogući utjecaji pojedinih zahvata mogu se ublažiti planskim smjericama te mjerama ublažavanja utjecaja na razini zahvata.

Slijedom prethodno navedenog, a obzirom da je riječ o manjim korekcijama koje ne daju okvir za zahvate koji podliježu procjeni utjecaja na okoliš odnosno ocjeni o potrebi procjene utjecaja na okoliš, za Izmjene i dopune Plana nije potrebno provesti postupak ocjene o potrebi strateške procjene.

V.

Općina Murter-Kornati dužna je o ovoj Odluci informirati javnost, sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša (Narodne novine, br. 80/13, 153/13, 78/15, 12/18, 118/18) i odredbama Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (Narodne novine, br. 64/08), kojima se uređuje informiranje javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša.

VI.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na službenoj internetskoj stranici Općine Murter-Kornati.

Načelnik
Toni Turčinov, mag.ing.agr.